Перечень документов для рассмотрения заявки на получение микрозайма (для индивидуального предпринимателя)
1. Заявка-анкета по форме Фонда (www.fondsakha.ru);
2.  Рекомендация (ходатайство) администрации улуса (для предпринимателей, осуществляющих деятельность в районах республики);

3. Согласие супруга(и), копия паспорта супруга(и);

4. Технико-экономическое обоснование (ТЭО), или Бизнес-план проекта (www.fondsakha.ru);

5. Учредительные документы:

· Копия Свидетельства о государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя (ОГРНИП);

· Выписка из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (Датой выдачи, не превышающей 1 месяц до момента обращения в Фонд);

· Копия свидетельства о регистрации в налоговом органе (ИНН);
· Копия паспорта (все заполненные страницы).

6. Формы финансовой отчетности:

· Копии налоговых деклараций за предыдущий  отчетный год (в случае применения специальных режимов с отметкой налоговой); патент (с подтверждением оплаты).
· Копия справки о среднесписочной численности работников, выданная территориальным органом Росстата  или ФНС (с отметкой о принятии).
· Справка об отсутствии задолженности по платежам в бюджет;* (код 1120101)
· Сведения об открытых (закрытых) расчетных счетах;*

· Справки из обслуживающих банков о движении денежных средств по расчетным счетам за последние 6 месяцев с помесячной разбивкой с приложением банковской выписки;*
· Справки из обслуживающих банков о наличии / отсутствии ссудной задолженности, картотеки №2.*
Дополнительно предоставляются:

7. Документы по текущей деятельности:

· Копии договоров аренды по арендуемым объектам / свидетельств о праве собственности на объекты недвижимости (при наличии);
· Копии лицензий / разрешений на право занятия определенными видами деятельности (при наличии);
· Копии кредитных договоров, договоров залога и договоров поручительств (при наличии);
· Фотоматериалы по бизнесу.
8. Документы по обеспечению:

· При залоге автотранспортного средства: паспорт транспортного средства (оригинал), копию свидетельства о регистрации транспортного средства, фото АТС с четырех сторон;

· При залоге оборудования: технический паспорт оборудования, копия договора поставки (монтажа), копии товарно-транспортных накладных, копии квитанций об оплате (платежных поручений на перечисление средств), копии актов приема (ввода в эксплуатацию), фото оборудования с четырех сторон;

· При залоге недвижимости: свидетельство о государственной регистрации права на объекты недвижимости; технический и кадастровый паспорт на жилой/нежилой объект недвижимости; кадастровый паспорт земельного участка; при залоге права аренды земельного участка: договор аренды, письменное согласие арендодателя, справка об отсутствии задолженности по арендным платежам, отчет об оценке (при наличии), копии паспортов собственников недвижимости, фото объекта недвижимости с четырех сторон;

· При залоге личного имущества: документы, подтверждающие право собственности на имущество и квитанции (чеки) об оплате имущества. Фото имущества.
· При поручительстве физического лица: Копии всех страниц паспорта поручителя, копия его трудовой книжки, заверенной работодателем, Справка о доходах по Форме НДФЛ–2 за прошедший год и истекший период текущего, номера контактных телефонов.
*все справки должны быть датой выдачи, не превышающей 1 месяц на момент подачи заявки в Фонд

Тел / факс 42-52-37 / 42-52-39,    www.fondsakha.ru   e-mail: fondsakha@inbox.ru
