Требования и список документов для заключения соглашения 

с Лизинговыми компаниями:      

 1. Наличие в учредительных документах указания на финансовую аренду (лизинг) как основной вид деятельности.

 2. Наличие не менее, чем 2-х летнего опыта по предоставлению имущества в финансовую аренду (лизинг) Субъектам малого и среднего предпринимательства в том числе:

         - наличие сформированного портфеля договоров финансовой аренды (лизинга), заключенных с Субъектами малого и среднего предпринимательства, наличие специализированных технологий/программ работы с субъектами малого и среднего  предпринимательства;

         -  наличие утвержденной методики оценки финансового состояния лизингополучателя   – Субъекта малого и среднего предпринимательства;

 3. Отсутствие просроченной задолженности по обязательствам перед банками и иными кредитными учреждениями;

 4. Отсутствие просроченной задолженности по уплате налогов и иных обязательных платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды.

 5. Отсутствие в течение 2 (двух) лет, предшествующих дате подачи заявки на участие в отборе, фактов применения к финансовой организации процедур несостоятельности (банкротства), в том числе наблюдения, финансового оздоровления, внешнего управления, конкурсного производства, либо санкций в виде административного приостановления или временного запрета деятельности.

 6. Предоставление информации:

      - о величине собственного капитала;

      - об отношении объема просроченных обязательств Субъектов малого и среднего  предпринимательства  по заключенным договорам финансовой аренды (лизинга) к общему объему заключенных с Субъектами малого и среднего предпринимательства договоров за год;

      - о фактически сложившемся уровне лизинговых платежей по заключаемым с субъектами малого и среднего предпринимательства договорам финансовой аренды (лизинга);

       - об объеме заключенных с Субъектами малого и среднего  предпринимательства  и организаций, образующих инфраструктуру поддержки Субъектов малого и среднего  предпринимательства  договоров финансовой аренды (лизинга) за 3 (три) последних года, предшествующих году проведения конкурса, а также на последнюю отчетную дату текущего года, в том числе на территории субъекта Российской Федерации, на которой осуществляет свою деятельность Фонд;

       - об установленном сроке рассмотрения заявок на заключение договора финансовой аренды (лизинга);

  - о наличии методик и порядка работы с лизингополучателями, не обеспечившими своевременное и полное исполнение обязательств по договору финансовой аренды (лизинга), обеспеченному поручительством Фонда. Допускается применение общих методик работы с указанными лизингополучателями при условии возможности ее применения для работы с Фондом;

       -  мотивированное суждение о средней стоимости (процентной ставки) лизинга для Субъекта малого и среднего предпринимательства с учетом поручительства, выданного Фондом.

7. Согласие Лизинговой компании на заключение договоров поручительства, предусматривающих субсидиарную ответственность Фонда как поручителя, в обеспечение обязательств лизингополучателя по договорам финансовой аренды (лизинга), заключаемым лизинговой компанией или предусматривающих субсидиарную ответственность Фонда «с отложенным сроком предъявления требований к Фонду».

8. Согласие Лизинговой компании на выполнение следующих основных требований по работе с Лизингополучателем:

       - Лизингополучатель самостоятельно обращается в Лизинговую компанию с заявкой на заключение договора финансовой аренды (лизинга);

      - Лизинговая компания самостоятельно в соответствии с процедурой, установленной внутренними нормативными документами лизинговой компании, рассматривает заявку лизингополучателя, анализирует представленные документы, финансовое состояние лизингополучателя и принимает решение о возможности заключения договора финансовой аренды (лизинга) (с определением необходимого обеспечения исполнения лизингополучателем обязательств по договору финансовой аренды (лизинга)) или отказе в заключении договора. при наличии обстоятельств, предусмотренных утвержденным Фондом положением о порядке принятия решений о предоставлении поручительств, содержащего формализованные критерии такого отказа;

      - в случае, если предоставленного Лизингополучателем и (или) третьими лицами обеспечения недостаточно для принятия положительного решения о заключении договора финансовой аренды (лизинга), Лизинговая компания информирует Лизингополучателя о возможности привлечения для обеспечения обязательств Лизингополучателя по договору финансовой аренды (лизинга) поручительств Фонда;

      - при согласии Лизингополучателя получить поручительство Фонда (заключить договор поручительства) Лизинговая компания в срок не позднее 2 (двух) рабочих дней с момента изъявления такого согласия направляет в Фонд подписанную Лизингополучателем и согласованную с Лизинговой компанией заявку на получение поручительства Фонда, составленную по типовой форме;

       - в срок не более 5 (пяти) рабочих дней с даты принятия решения Лизинговой компании о досрочном погашении всей имеющийся задолженности по договору финансовой аренды (лизинга), Лизинговая компания в письменном виде уведомляет Фонд об этом с указанием даты принятия данного решения, суммы неисполненных Лизингополучателем обязательств и расчета задолженности Лизингополучателя перед Лизинговой компанией, рассчитанных на дату принятия решения о досрочном погашении всей имеющейся задолженности;

       - в сроки, установленные Лизинговой компанией, но не более 10 (десяти) рабочих дней с даты принятия решения Лизинговой компании о досрочном погашении всей имеющейся задолженности по договору финансовой аренды (лизинга), Лизинговая компания предъявляет письменное требование (претензию) к Лизингополучателю;

       - в течение не менее 90 (девяноста) календарных дней с даты принятия решения  Лизинговой компании о досрочном погашении всей имеющейся задолженности по договору финансовой аренды(лизинга) Лизинговая компания обязана принять все разумные и доступные в сложившейся ситуации меры в целях исполнения Лизингополучателем обязательств, предусмотренных договором финансовой аренды (лизинга).


