Перечень документов для рассмотрения заявки 
на получения микрозайма «Антикризисный» (для юридических лиц)
1. Заявка-анкета по форме Фонда 
2. Предоставляемые  документы:

· Копия документа, подтверждающего государственную регистрацию юридического лица (ОГРНЮЛ) или лист записи ЕГРЮЛ;
· Копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН);
· Копии паспортов (все страницы), СНИЛС, ИНН, согласие на обработку персональных данных учредителей, директора, главного бухгалтера.

· Сведения об открытых (закрытых) расчетных счетах, либо предоставить распечатку реквизитов расчетного счета из Онлайн-банка;
· Для СМСП, не ведущих деятельность в сферах деятельности,  наиболее пострадавших в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, для оказания первоочередной адресной поддержки, предоставляются выписки с расчетных счетов, подтверждающие падение выручки более чем на 30% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года (с 01 марта 2019г., в помесячной разбивке.), либо заверенная копия книги доходов и расходов за 2019 г. и истекший период 2020 г.

· Справка о наличии  задолженности по налогам, баланс расчетов по налогам с бюджетом (при займе на оплату текущей задолженности по налогам);
· Копия справки о среднесписочной численности работников по состоянию на 01.01.2020 г., выданная территориальным органом Росстата  или ФНС (с отметкой о принятии). Копия формы 6-НДФЛ или копия формы РСВ (по КНД 115111). (При займах на выплату заработной платы).
· Копии договоров аренды по арендуемым объектам. Акты сверки с арендодателем. (При займе на оплату арендных платежей).

· Копия кредитного договора (договора займа), справка кредитной организации  о состоянии ссудной задолженности, или выписка по ссудному счету, справка об отсутствии К2 к расчетному счету. (При займах, предоставленных на рефинансирование кредита).
· Технико-экономическое обоснование проекта (при займах на пополнение оборотных средств).
· Бизнес-план проекта (при займах на диверсификацию производства).
Тел. 42-52-37, факс. 42-52-39, e-mail: fondsakha@inbox.ru. 

Адрес: г. Якутск, ул. Орджоникидзе, д.20, оф. 302,321
